

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.06.2018

ЛУКОЙЛ И КАЗМУНАЙГАЗ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ ПО ПРОЕКТУ НА КАСПИИ

Сегодня в Астане Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Председатель Правления АО НК «КазМунайГаз» Сауат Мынбаев заключили Соглашение о принципах по участку Женис, расположенному в казахстанском секторе Каспийского моря.

Соглашение предполагает, что после выполнения корпоративных процедур по вступлению соглашения в силу, стороны сформируют консорциум и проведут переговоры с компетентным органом Республики Казахстан для получения прав недропользования на указанном блоке.

Участок Женис расположен вблизи месторождений с доказанными запасами углеводородов, на глубине 75-100 м. Расстояние до берега составляет 80 км, до порта Актау (Казахстан) – 180 км.

Новый проект на Каспии является важным шагом в расширении ресурсной базы в стратегическом для Компании регионе со значительными накопленными компетенциями.

Справка:

ЛУКОЙЛ успешно работает в Казахстане с 1995 года, являясь крупнейшим иностранным инвестором в экономику Республики. Компания участвует в разработке месторождений Тенгиз, Карачаганак и Кумколь, в совместном предприятии по освоению Центрального месторождения на Каспии, а также в проекте Каспийского Трубопроводного Консорциума.

Каспийское море – один из основных регионов роста добычи ЛУКОЙЛа. В российском секторе Каспия Компания открыла 10 месторождений с совокупными извлекаемыми запасами более 1 млрд тонн условного топлива, в том числе крупнейшее из разведанных в России за последние 25 лет месторождение имени Владимира Филановского.